Полугодовая  контрольная работа 

В-1
1.  Выполнить действия: 
2. А) 6124-2904:121+209
3. Б) 505·33-15465-532:133
4. В)  (2384 + 2692) : ( 303 – 195)

2.   Найдите: а) НОД (105; 924);  б) НОК(105; 924).

3. Разложите число 80  на простые множители
4. Решите  задачу:
Из 830 г шерсти связали 4 варежки и шарф. На шарф пошло 350 г шерсти. Сколько шерсти пошло на каждую варежку?

2. 
. Сократите дроби:	
6. Решите с помощью уравнения задачу:
В санатории было 97 отдыхающих. После того, как несколько человек уехали на экскурсию, в санатории осталось 78 отдыхающих. Сколько отдыхающих уехали на экскурсию?

2. 

В-2
1. Выполнить действия:
 А) 1170:45+(81-18):9
Б) 141·126:18+12345
В) ( 4783 + 2741) : ( 367 – 158)

2. Найдите: а) НОД (126; 84);  б) НОК(126; 84).
3. Разложите число 60  на простые множители
4. Решите задачу:
За пять дней туристы проплыли на байдарке 98 км. В первый день они проплыли 22 км, а в остальные четыре дня - поровну в каждый день. Сколько километров туристы проплыли в каждый из четырёх дней?
5. 
Сократите дроби:	
6. Решите с помощью уравнения задачу.
В автобусе было 78 пассажиров. После того как на остановке из него несколько человек вышли, в автобусе осталось 59 пассажиров. Сколько человек вышли из автобуса на остановке?
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